Заявление об отмене решения третейского суда. Образец***
	Ответчик» ходатайствует о направлении корреспонденции по адресу:620 000, город Екатеринбург, Главпочтамт, а/я 509 – с указанием для ООО «Дефанс»
	В Арбитражный суд Свердловской области
Адрес: 620 075, город Екатеринбург, улица Шарташская, дом 4.
«Истец»: Русских Георгий Эдуардович
Адрес: 620 000, город Екатеринбург, улица Ленина 38, квартира 26
«Ответчик»: Зверев Андрей Геннадьевич
Адрес: 620 026, город Екатеринбург, улица Московская 38, квартира 26
Представить «Ответчика» по доверенности: Осинцев Евгений Анатольевич
Телефон: 8-982-66-00-646; 376-85-04
E-mail: osincev@osincev.org


Заявление
об отмене решения третейского суда
«26» июня 2012 года Русских Георгий Эдуардович (далее по тексту – «Истец» и Зверев Андрей Геннадьевич (далее по тексту – «Ответчик») заключили договор аренды №38/26.
Согласно пункту 3.8 данного договора, все судебные разбирательства разрешаются третейским судом.
«26» июня 2013 года «Истец» обратился в третейский суд с заявлением о взыскании задолженности по договору аренды.
Решением третейского суда от «30» июня 2013 года, с «Ответчика» в пользу «Истца» было взыскано 550 000 рублей по договору аренды №38/26 от 26 июня 2012 года.
Однако, «Ответчик» по данному делу, Зверев Андрей Геннадьевич, о возбуждении данного дела не знал. О назначении судебного заседания уведомлён не был.
Согласно статье 233 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, решение третейского суда может быть отменено в случаях, если сторона, обратившаяся в арбитражный суд с заявлением об отмене решения третейского суда, представит арбитражному суду доказательства того, что сторона не была должным образом уведомлена об избрании (назначении) третейских судей или о третейском разбирательстве, в том числе о времени и месте заседания третейского суда, либо по другим уважительным причинам не могла представить третейскому суду свои объяснения
В период времени с момента вынесения определения о назначении судебного разбирательства до судебного заседания по данному делу, «Ответчик» находился на лечении в Центральной городской больница №6 и не имел возможности участвовать в судебном заседании (см. Приложение №1 – Копия справки о временной нетрудоспособности). «Ответчик» не имел возможности пользоваться правами, не мог дать пояснения по делу, возражать относительно доводов других лиц, приводить свои доводы.
Руководствуясь Федеральным законом Российской Федерации «О третейских судах», статьёй 233 АПК РФ, прошу:
отменить решение третейского суда от «26» июня 2012 года.
Приложения
Копия справки о временной нетрудоспособности
***Данный образец документа ( иска, заявления, ходатайства, отзыва, возражения, пояснения ) является типовым, базовым. Мы не рекомендуем Вам бездумно копировать данные заявления. Вам требуется составить собственный, отражающий фактические обстоятельства Вашего дела, документ. Более того, Вы можете заблуждаться в том, что к вашим обстоятельствам дела подходит именно этот образец документа. Настоятельно рекомендуем не заниматься "самолечением", а получить профессиональную консультацию юриста, а также, при необходимости - заключить договор на подготовку документов и сбор доказательств по вашему делу, а также представление интересов в государственных органах и суде.
С уважением,Осинцев Е.А.
